

## ERRATA

The *Polar Record*, Vol. 10, No. 69, 1961

- Page 621, line 18. *For* 67° 08' W. *read* 67° 07' W.  
Page 622, line 16. *For* 60° 03' W. *read* 60° 02' W.  
Page 622, line 49. *For* 4 April 1959 *read* 4 April 1949.  
Page 623, line 6. *For* 62° 56' S. *read* 62° 59' S.  
Page 623, line 13. *For* 57° 02' W. *read* 67° 09' W.  
Page 623, line 46. *For* 63° 54' S. *read* 63° 51' S.  
Page 624, line 21. *For* 66° 26' S. *read* 66° 23' S.  
Page 624, line 23. *For* 67° 10' W. *read* 66° 32' W.  
Page 624, line 38. *For* 65° 59' S., 65° 58' W. *read* 65° 56' S., 66° 02' W.  
Page 624, line 47. *For* 67° 09' W. *read* 67° 14' W.  
Page 624, line 51. *For* 67° 49' S., 68° 40' W. *read* 67° 46' S., 68° 54' W.  
Page 625, line 10. *For* 16 September *read* 26 September.  
Page 625, line 37. *For* 63° 30' S., 57° 10' W. *read* 63° 28' S., 57° 03' W.  
Page 626, line 23. *For* President *read* Presidente.